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Le contexte

Des Français n'ont pas le réflexe des bonnes pratiques en ville

3 Fois plus de cancers de la peau dans le N-O (Bretagne)

16-34 ans Sont les plus exposés au soleil

53%



NOUS AVONS INTERROGÉ PLUS D’UNE QUINZAINE DE PERSONNES DANS LA RUE
                                                             16-34 ANS

Sofia,19 ans,Étudiante

Creative Director

Honora,32 ans,Professeur

Alexandre,19 ans,Étudiant

“Je ne pense jamais à mettre de la
crème solaire, et les conséquences

ne m’inquiètent pas” 
“Je porte de la crème solaire

uniquement pour montrer le bon
exemple aux enfants”

“J’adore le soleil et j’aime m’y
exposer pendant des heures sans

crème solaire” 

Le contexte



Le contexte

71% des jeunes des 16-24 ans pensent que : "La crème solaire empêche de bronzer"

Bronzer est tendance 



Aime bronzer
S’expose plusieurs heures au
soleil sans crème 
Connait les dangers mais
souhaite avant tout bronzer

Ne se protège pas du soleil

Profil 1

Fait des activités en extérieur
Se préoccupe pas des risques
liés au soleil
Ne porte pas d’importance au
bronzage

Ne se protège pas du soleil

Profil 2

Les cibles



Paul marché

Nos personae

Pauline marchand

Lycéenne
16 ans
Milieu urbain

Premier travail : BTP
25 ans
Milieu rural (montagne)

S’expose de longues heures au soleil afin
 de bronzer 

S’expose au soleil quand il pratique ses
activités sportives et lorsqu’il travail 

Ne se protège pas 
Ne pense qu’a son bronzage, à sa
satisfaction personnelle et non aux
conséquences futures (cancer, mauvais
vieillissement de la peau)
 Elle a une peau sensible et des cicatrices
mais elle ne met pas de crème pour
autant

Se protège avec de la crème solaire mais
n’en remet pas assez souvent pour que
ça le protège suffisamment et porte une
casquette double bord lorsqu’il pratique
des activités physiques
Mauvaise conservation de ses tatouages



Notre problématique

La peur ne fonctionne pas 

Ne se préocupent pas du futur

Ne pensent pas à mettre de la crème solaire

Comment pourrions-nous faire bronzer
les 16-24 ans en sécurité ?



Notre projet



Notre projet

Créer un jeu de piste dans la ville
Opposition de 2 teams
Personnalisation du mobilier grâce à la peinture thermochromique



Notre projet

Peinture des éléments réalisés par les étudiants de la région



Notre projet

3 villes en Bretagne 



Notre projet
Les bénéfices

Réaction et choix de leur team
Bonnes habitudes de protection
Conscience des conséquences futures sur la
peau
Ne pas interdire de passer par le chemin "team
brûlée" mais faire prendre conscience qu'il a
des conséquences .



Avant Pendant Après

Notre communication

Teaser vidéo Résultats en vidéo




